
Швајцарски „Дер Бунд“: Списак путника авиона у Тивту је као „ко је ко београдског подземља“ - мушкарци осуђивани због покушаја убиства, избацивачи и хулигани
петак, 05 јун 2026 09:30

Над самит Европска унија-Западни Балкан у Тивту се и пре него што је почео
надвио скандал са авионом из Београда са 90 "безбедносно релевантних" особа, а
за сада остаје нејасно шта је Србија хтела да постигне слањем таквих људи у
суседну Црну Гору, швајцарски пише дневник Дер бунд (Бунд).

  

  

Швајцарски дневник пише да је црногорска полиција на аеродрому у Тивту, захваљујући
претходном упозорењу из иностранства, зауставила чартер лет који је слетео из
Београда.

  

"Наводно је француска тајна служба била та која је црногорске власти унапред
обавестила о сумњивом чартер лету", пише Дер бунд.
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"У авиону је било 87 мушкараца, углавном јако тетовираних, обријаних глава и
мичићавих. Ни њихова одећа није остављала место за сумњу. Са уским мајицама које
наглашавају торзо и тренеркама представили су се у класичној балканској националној
ношњи мачо мушкараца и кавгаџија - чиме су вероватно и нехотице потврдили све
уобичајене клишее", пише дневник.

  

Црногорска полиција је путнике оквалификовала као "безбедносно релевантне, што је у
службеном жаргону опис особа са криминалном прошлошћу", пише лист, додајући да
списак тих путника звучи као "ко је ко београдског подземља - мушкарци осуђивани због
покушаја убиства, избацивачи и хулигани".

  

"Режим (у Београду) их по потреби ангажује као батинашке трупе против сопствених
грађана. Они насрћу на мирне демонстранте, одржавају 'ред' на партијским скуповима,
застрашују на стадионима навијаче критичне према властима - и тако обављају прљави
посао за српске властодршце", пише Дер бунд.

  

"За независне медије у Црној Гори и Србији нема много сумње да би могло да се ради о
некој врсти приватне војске српског председника Александра Вучића", а поједини медији
из региона шпекулишу да је њихов задатак био да у Црној Гори организују "спонтане
скупове" подршке Вучићу, чиме би се лажно створио утисак да он тамо ужива огромну
подршку, пише Дер бунд.

  

"Незапамћена брука и срамота за Србију"

  

Опозициони политичари у Србији, пише дневник, рекли су да је то "незапамћена брука и
срамота за Србију" и уверени су да је Вучић хтео да убаци своје батинаше у Црну Гору
како би омели самит у Тивту и нанели штету Црној Гори".

  

Дер бунд пише да потпуно другачију верзију шире Вучићеви сарадници, који кажу да је
он одлучио да иде у Црну Гору иако му је тајна служба саветовала да то не ради јер се
излаже животној опасности због тамошњих криминалних кланова.
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"Таквим теоријама завере Вучић може да скрене пажњу са мафијашког убиства у
Београду које недељама потреса земљу", али иако" Вучић Црну Гору редовно описује
као "несигурну и незрелу за чланство у ЕУ, европосланици су озбиљно назадовање
констатовали управо у Србији", пише дневник.

  

Дер бунд подсећа да је Вучић пре неколико дана одбио да учествује на свечаности
поводом 20. годишњице независности Црне Горе, речима да би "била срамота када би
тако нешто славио јер би тиме пљунуо у лице свом народу".

  

(Н1)
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